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Wmeercs /i B opraumsanuy MeHmo?

A) j1a, 1715 BCeX BO3PACTHBIX IPYIIT H PEXKHMOB QYHKIIMOHHPOBAHHS
OpraHu3aiMu

ga

b) na, Ho Ge3 yuera BO3pacTHHIX rpymni

B) Her

2 BBIBEIIEHO JTH IHKIMYHOE MEHIO [UIsl 03HAKOMJIEHHS POJUTENeH U JieTei”?
A) na GO
B) ret . ‘/

3 BhIBENICHO TH €XKeHEBHOE MEHIO B YI00HOM JUI 03HAKOMJICHHUS poJMTeNeH U neTel Mecte?
A) na P
b) ner '

4. B MeHI0 0TCYTCTBYIOT nIOBTOPHI G107
A) J1a, 110 BCEM JIHAM 24
b) HET, MMErOTCS TOBTOPHI B CMEKHBIE THU i

5 B MeHI0 0TCyTCTBYIOT 3anperienHbie 6018 | IIPOLYKTHI
A) na, o BceM JHAM 2
b) HeT, UMeIOTCS TOBTOPEI B CMEKHBIE JTHH e

6. CooTBETCTBYET TH periiaMeH THPOBAHHOE LIMK/IHYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO IPHEMOB ITHIIHA
pexnAMY QYHKIIMOHHPOBAHHS Opranu3aiun’?
A) na Q4.
b) ner %

1. Ects 11 B Opranusaiuy IpHKas 0 CO31aHHH U NIOPS/KE paboThl GpakepakHONH KOMHCCHU?
A) na PO
b) Het v

8 Ot Beex JIM napTHil IPUroTOBIEHHBIX 6/110/1 CHUMAeTCs Gpakepa?
A) na 775
b) ner .

9 Beistisiics mm GakThl He JOIMyCKa K PeaM3aiun 601 U IIPOLYKTOB MO Pe3yIbTaTaM
paboThl OpakepakHOM KOMHCCHH (3a IepHOJ] HE MEHee Mecsna)?
A) Her e
b) na

10 Cosnanbl 14 yc10BHs IS OpraHH3aliH THTAHKS AETeH ¢ Y4eTOM 0COGEHHOCTEH 310POBb
(caxapHblii 1Haber, IHILEBbIE AJUIEPIHH)?
A) na 73
b) ner y

11 IIpoBoaxTcs M yGopka noMeLeH i 110CIIe Kaka0To pHeMa ITHIIH
A) na e
b) Her i

12 Kagectsenno i npopeziena ybopka momenienuit uist ipueMa Muly Ha MOMEHT paboTh
KOMHCCHH?
A) 1a o2
b) ner 5

13 O6HapyXHBaTHCh 1M B HOMEIICHUSX JUIsl IPHEMA ITHIIA HACEKOMBIE, TPBI3YHBI M CIIE/IbI UX
KH3HEIEATETHHOCTH ]
A) Het | wlr

Aloegeeerrtf /326




b) na

14

Co3zabl JTH YCIIOBHS JUIst COOIIOACHHS J€THMHU NIPABHI IMYHOM I'HrieHsl?

A) na

2

b) Her

v

15

BuIsSIBIISIIMCE JIM 3aMedaHus K COﬁHIO,I[eHHIO ACTBEMH ITpaBHJI JIMYHOU TUTHEHBI?

A) HET

e/~

b) na

16

Brigsnsiuce 1m IIpH CPABHCHHH PEATU3YyEMOI0 MCHIO C YTBEPAACHHBIM MCHIO (baKTBI

HCKJIIOYEHHA OTACIIBHBIX 61101 13 MeH10?

A) HET

iein—

b) na

17

Wmenu v GakThl BRIAAYH AE€TAM OCTBHIBIICH MHIIH?

A) HET

HEAT

b) na

18

.

Cpeann#i % NHUINEBBIX OTXOIOB IOC/IE IIPHEMA MUK [KOJIbHUKAMHU (0T obmie
MAacChl IPATOTOBJICHHOM TTHIITH )

v




